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12th Economics Lesson 7 Questions in Tamil 
7] நிதிப்ப ொருளியல்

1) நிதிப் ப ொருளியல் என்ற வொர்த்தை கீழ்க்கொணும் எந்ை 

வொர்த்தையிலிருந்து ப றப் ட்டது?  

A) ப ொது நிதி  

B) நிதியியல்  

C) ப ொது நிதியியல்  

D) இது எதுவும் அல்ல  

2) ப ொது நிதி என் து?  

I. ஒரு அரசு ைனது நிதி வளங்கதள உருவொக்குவது. 

II. ஒரு அரசு ைனது நிதி வளங்கதள பெலவழிப் து. 

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு  

3) "அரசின் வருவொய் மற்றும் பெலவுகளின் இயல்த யும் 

பகொள்தககதளயும் ஆரொய்வதை ப ொது நிதியியல் ஆகும்" 

என்று கூறியவர் யொர்?  

A) ஆடம் ஸ்மித்  

B) டொல்டன்  

C) கீன்ஸ்  

D) வில்லியம் புரூதன  

4) ப ொது நிதியின் துதைபிரிவொக கருைப் டு தவ?  

I. ப ொது வருவொய்  

II. ப ொது பெலவு  

III. ப ொது கடன்  

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

5) ப ொது வருவொய் என் து கீழ்கொணும் எவற்தற  ற்றி 

விளக்குகிறது?  

I. வரிக்பகொள்தக  

II. வரிவிகிைம்  

III. வரியின்  ளு  

A) I, II மட்டும்  

B) I, III மட்டும்  

C) II, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

6) உள்நொடு மற்றும் பவளிநொட்டில் மூலம் ப றக்கூடிய 

கடன்களுக்கொன வளங்கதளப்  ற்றி கூறுவது?  

A) ப ொது வருவொய் 

B) ப ொது பெலவு 

C) ப ொதுக்கடன் 

D) நிதி நிர்வொகம் 

7) ப ொது நிதியியலின் எந்ை துதைப்பிரிவு அரசின் வரவு 

பெலவு திட்டத்தின்  ல்தவறு  குதிகதளப்  ற்றி 

கூறுகிறது?  

A) ப ொது வருவொய் 

B) ப ொது பெலவு 

C) நிதி பகொள்தக  

D) நிதி நிர்வொகம்  

8) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது நிதிக்பகொள்தகயின் 

கருவிகளொகும்?  

I. வரிகள்  

II. மொனியங்கள்  

III. ப ொதுக்கடன்  

A) I, II மட்டும்  

B) I, III மட்டும்  

C) II, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும் 

9) ப ொது நிதி மற்றும் ைனியொர் நிதி ஆகிய இரண்டுக்கும் 

உள்ள ஒற்றுதமகளுள் அல்லொைது எது?  

A)  குத்ைறியும் ைன்தம 

B) கடனுக்கொன வதரயதற 

C) வளங்களின்  யன் ொடு 

D)  ைம் அச்ெடிக்கும் உரிதம 

10) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ப ொது மற்றும் ைனி நிதி  குத்ைறிதவ 

அடிப் தடயொகக் பகொண்டதவ. 

கூற்று 2 - ப ொது நிதி மற்றும் ைனியொர் நிதி ஆகிய 

இரண்டுக்குமொன கடன்கள் வதரயதற பகொண்டுள்ளது. 

கூற்று 3 - அரசு  ைத்தை உருவொக்க முடியும். ஆனொல் 

ைனியொர்  ைத்தை உருவொக்க முடியொது 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொக் கூற்றுகளும் ெரி 

11) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ைனி மற்றும் ப ொது துதறகள் 

வதரயறுக்கப் ட்ட வளங்கதளதய பகொண்டுள்ளது. 

கூற்று 2 - நிர்வொகத் திறன் என் து அரசு மற்றும் 

ைனியொரின் பெயல்திறதன ப ொறுத்து அதமகிறது. 

கூற்று 3 - அரெொனது  த்திரங்கதள பவளியிட்டு 

மக்களிடம் கடதன ப றலொம்.ஆனொல் ைனியொர் இவ்வொறு 

கடதன ப ற முடியொது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொக் கூற்றுகளும் ெரி 

12) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

I. அரசு பெலவின மதிப்பீடு பெய்து அைற்தகற்  வருவொதய 

எழுப்  முயற்சிக்கிறது. 
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II. ைனி ந ர்கள் வருவொய்க்கு ஏற்  பெலவிதன 

தவத்துக்பகொள்வொர்கள் 

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு  

13)  ைத்தை அச்ெடிப் து என் து?  

I.  ைத்தை உருவொக்குைல் 

II.  ைத்தை  கிர்வு பெய்ைல் 

III.  ைத்தை நிர்வகித்ைல் 

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

14) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

I. ைனியொர் நிதியொனது குறுகியகொல திட்டங்களுக்கொன 

நிதிதய பகொண்டதவயொகும். 

II. ப ொதுத் துதறயின் முக்கிய தநொக்கம் ப ொருளொைொரத்தின் 

ெமூக நன்தமதய வழங்குவது. 

III. ைனிந ரின் வருமொனத்திற்கொன ஆைொரங்கள் 

குதறவொகும். ஆனொல் அரசுக்கு அது அதிகமொகும். 

A) I, II மட்டும் ெரி  

B) II, III மட்டும் ெரி  

C) I, III மட்டும் ெரி  

D) எல்லொதம ெரி  

15) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

I. அரசு ைனது அதிகொர வரம்த   யன் டுத்தி வருவொதயப் 

ப றமுடியும். ைனியொரொல் இதை பெய்ய முடியொது. 

II. ப ொது நிதிக்கு வருவொய் ெொர்ந்ை ப ரிய முடிவுகதள 

எடுப் ைற்கொன திறன் உண்டு. ைனியொர் நிதிக்கு அது 

இல்தல. 

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு  

16) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது ைற்கொல அரசின்  ணிகளுள் 

அல்லொைது?  

A) த ரினப் ப ொருளொைொர பகொள்தக 

B) முற்றுரிதம கட்டுப் ொடு 

C) ஆக்கிரமிப்பு 

D) ெமூக நலன் 

17) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது அரசின்  ணியொகும் ?  

A) ெமூக நீதி 

B)  ொதுகொப்பு 

C) நீதி  

D) இதவ அதனத்தும்  

18) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - உள்நொட்டு மற்றும் பவளிநொட்டு அழிவிலிருந்து 

ப ொதுமக்கதள  ொதுகொப் து அரசின் முக்கிய  ணியொகும். 

கூற்று 2 - நீதிதய  ரி ொலனம் பெய்ைல் மற்றும் 

ைகரொறுகதள தீர்த்ைல் ஆகியதவ அரசின்  ணியொக 

கருைப் டுகிறது. 

கூற்று 3 - ைனி நிறுவனங்கள் மீைொன ஒழுங்கு முதறகள் 

மற்றும் கட்டுப் ொடுகள் ைற்கொல அரசின்  ணியின் கீழ் 

வருகிறது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொக் கூற்றுகளும் ெரி 

19) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

I. ப ொருளொைொரத்தின் வளர்ச்சி நிதலயின் த ொது 

ெமூகத்தின் சில பிரிவினர் மற்றவர்கதளவிட கூடுைல் 

நன்தம அதடவர். 

II. நிதித்தீர்தவ மூலம் வருவொதய மறு  கிர்வு பெய்வைற்கு 

அரெொனது தைதவப் டுகிறது. 

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு  

20) அரசு கீழ்க்கொணும் எந்ை வழியில்  ங்கொற்றுகிறது?  

I. ப ொருட்கள் மற்றும்  ணிகதள உற் த்தி பெய் வரொக  

II. ப ொது மற்றும் ெமூக  ண்டங்கதள அளிப் வரொக 

III. ப ொருளொைொர முதறதய ஒழுங்கு டுத்து வரொக 

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) III மட்டும்  

D) இம்மூன்றொகவும்  

21) ப ொது பெலவு என் து கீழ்க்கண்டவருள் யொர் பெய்வது 

ஆகும்?  

A) மத்திய அரசு 

B) மொநில அரசு 

C) உள்ளொட்சி அதமப்புகள் 

D) இதவகள் அதனத்தும் 

22) ப ொது பெலவிதன  ணி அடிப் தடயில் 

வதகப் டுத்தியவர் யொர்?  

A) கொன்  

B) பிளின்  

C) ஆடம்ஸ்மித்  

D) இவர்கள் யொரும் அல்ல  

23) ப ொது பெலதவ ைன்தம அடிப் தடயில் நொன்கு 

வதககளொக வதகப் டுத்தியவர்கள் யொர்?  

I. கொன்  

II. கீன்ஸ்  

III. பிளின்  

A) I, II மட்டும் ெரி  
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B) II, III மட்டும் ெரி  

C) I, III மட்டும் ெரி  

D) எல்லொதம ெரி  

24) கீழ்க்கண்ட பெலவுகளுள் எது ஒரு குறிப்பிட்ட 

பிரிவினருக்கு தநரடியொக நன்தம ைரக்கூடிய 

பெலவொகும்?  

A) த ொக்குவரத்துக்கொன பெலவு 

B) நீதி நிர்வொக பெலவு  

C) ஓய்வூதியம் 

D) ரொணுவம்  

25) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது சில மக்களுக்கொன சிறப்பு 

நன்தம ைரக்கூடிய மற்றும் முழு ெமுைொயத்திற்கும் ப ொது 

நன்தம ைரக்கூடிய பெலவொகும்?  

A) ஓய்வூதியம் 

B) தவதலயின்தமக்கொன நிவொரைம் 

C) பைொழிலுக்கொன மொனியம் 

D) நீதி நிர்வொகம் 

26) கீழ்க்கண்ட பெலவுகளுள் எது ஆடம்ஸ்மித்தின் 

 ொதுகொத்ைல்  ணிக்கொன ப ொதுபெலவொக கருைப் டுகிறது?  

I. த ொக்குவரத்து மற்றும் ைகவல் பைொடர்பு 

II. கொவல்துதற  

III. நீதித்துதற  

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) III மட்டும்  

D) II, III மட்டும்  

27) 1951ஆம் ஆண்டு இந்தியொவின் மக்கள் பைொதக 

என்ன?  

A) 36 தகொடி  

B) 47 தகொடி  

C) 60 தகொடி  

D) 71 தகொடி  

28) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது ப ொது பெலவு 

அதிகரிப் ைற்கொன கொரைமொக கருைப் டுகிறது?  

I. மக்கள் பைொதக வளர்ச்சி 

II.  ொதுகொப்பு பெலவு 

III. அரசு மொனியங்கள்  

A) I, II மட்டும்  

B) I, III மட்டும்  

C) II, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

29) 1990-91 ஆகிய ஆண்டுகளில் நொட்டின் 

 ொதுகொப்புக்கொக அரசு பெலவு பெய்ை பைொதக என்ன?  

A) ரூ 7556 தகொடி  

B) ரூ 8354 தகொடி 

C) ரூ 9789 தகொடி 

D) ரூ 10874 தகொடி 

30) இந்திய அரசு கீழ்க்கொணும் எந்ை இனங்களுக்கு 

மொனியங்கதள வழங்குகிறது?  

I. உைவு 

II. உரங்கள்  

III. கல்வி 

IV. ஏற்றுமதி 

A) I, II, III க்கு மட்டும்  

B) II, III, IV க்கு மட்டும்  

C) I, III, IV க்கு மட்டும்  

D) இதவ அதனத்திற்கும்  

31) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - அரெொனது அதிகமொன அளவில் உள்நொட்டு 

மற்றும் அயல்நொட்டு ஆைொரங்கள் மூலம் கடன் 

ப ற்றுள்ளன. அைன் விதளவொக அரசு கடதன திருப்பிச் 

பெலுத்துவைற்கொக அதிக  ைம் தைதவப் டுகிறது. 

கூற்று 2 - மத்திய அரசின் வட்டி பெலுத்ைல்களுக்கொன 

பைொதக 1990-91இல் ரூ 21500 தகொடியில் இருந்து 2018-

19இல் ரூ 5,75,794 தகொடியொக அதிகரித்துள்ளது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

32) 1950-51களில் பமொத்ை மக்கள் பைொதகயில் எத்ைதன 

ெைவீைம் த ர் நகர்புறத்தில் வொழ்ந்ைனர்?  

A) 12 ெைவீைம்  

B) 13 ெைவீைம் 

C) 15 ெைவீைம் 

D) 17 ெைவீைம்  

33) இந்தியொவில் ைற்ப ொழுது ஒரு மில்லியன் மக்கள் 

பைொதகக்கு தமல் உள்ள நகரங்களின் எண்ணிக்தக 

எத்ைதன?  

A) 36 நகரங்கள்  

B) 48 நகரங்கள்  

C) 54 நகரங்கள்  

D) 61 நகரங்கள்  

34) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - அடிப் தட மற்றும் கனரக பைொழில்களுக்கு 

அதிக அளவு மூலைனம் தைதவப் டுகிறது. 

கூற்று 2 - கனரக பைொழில்கள் ைனது உற் த்திக்கு 

நீண்டகொலத்தை எடுத்துக் பகொள்ளும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு  

35) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ப ொது வருவொய் என் து, அதனத்து 

மூலங்களின் வழியொக அரசு ப ரும் வருமொனத்தை 

குறிக்கும். 
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கூற்று 2 - ப ொது வருவொய் என் து ப ொது வருமொனம் 

என்றும் அதழக்கப் டுகிறது,  

கூற்று 3 - ப ொது வருவொய் என் து ப ொது நிதியியலில் 

முக்கிய இடம் வகிக்கிறது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி  

36) ப ொது வருவொதய அதிகரிப் து என் து 

கீழ்க்கண்டவற்றில் எைன் அடிப் தடயில் அதமயும்?  

I. ப ொது பெலவின் அவசியம் 

II. மக்களின் பெலுத்தும் திறன் 

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) இரண்டின் அடிப் தடயிலும்  

D) இரண்டும் அல்ல  

37) கீழ்கொணும் யொருதடய கூற்றின் டி ப ொது வருமொனம் 

என் து குறுகிய மற்றும்  ரந்ை ப ொருளில் 

விளக்கப் டுகிறது?  

A) டொல்டன்  

B) ஆடம்ஸ்மித்  

C) கீன்ஸ்  

D) இவர்கள் யொரும் அல்ல 

38) குறுகிய கண்தைொட்டத்தில் ப ொது வருவொய் எவ்வொறு 

அதழக்கப் டுகிறது?  

I. வருவொய் வளங்கள் 

II. வருவொய் ெொைனம்  

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு  

39) ப ொது வருவொய் எத்ைதன வதகப் டுத்ைப் ட்டுள்ளது?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  

40) வரி என் ைற்கு "வரி என் து ப ொது அதிகொர 

அதமப்பினொல் விதிக்கப் ட்டதை பெலுத்ை தவண்டிய ஒரு 

கட்டொய  ங்களிப் ொகும்" என்னும் வதரவிலக்கைத்தை 

கூறியவர் யொர்?  

A) டொல்டன்  

B) ஆடம் ஸ்மித்  

C) அனதடொல் முரொட்  

D) இவர்கள் யொரும் அல்ல  

41) வரி என் து " ஒரு ந ர் அல்லது நிறுவனம் 

அரசிடமிருந்து எந்ை ஒரு நன்தமயும் எதிர் ொரொமல் அரசுக்கு 

கட்டொயம் பெலுத்ை கூடியைொகும்" என்று வதரவிலக்கைம் 

வகுத்ைவர் யொர்?  

A) டொல்டன்  

B) ஆடம் ஸ்மித்  

C) அனதடொல் முரொட்  

D) கீன்ஸ்  

42) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - வரி என் து அரெொல் ெட்டப் டி வரி 

பெலுத்துதவொர் மீது விதிக்கப் டுவது ஆகும். 

கூற்று 2 - வரி பெலுத்ை மறுப் து ைண்டிக்கப் டக் கூடிய 

குற்றமொகும். 

கூற்று 3 - ஒவ்பவொரு வரியும் வரி பெலுத்துதவொரின் 

தியொகத்தை உள்ளடக்கியைொகும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி  

43) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது வரிக்கு வரி என 

அதழக்கப் டுகிறது?  

A) வருமொன வரி 

B) நிறுவன வரி  

C) பெஸ் வரி  

D) விற் தன வரி  

44) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது வரி ெொரொ வருவொயொக 

கருைப் டுகிறது?  

A) கட்டைம் 

B) ைண்டத் பைொதக 

C) மரை தீர்தவ 

D) இதவ அதனத்தும் 

45) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - கட்டைம் என் து வரி அல்ல. 

கூற்று 2 - கட்டைம் என் து கட்டொயம் அல்ல. 

கூற்று 3 - கட்டைம் என் து அரசுக்கொன ஒரு வருவொய் 

ஆைொரம் ஆகும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி  

46) கீழ்கண்டவற்றுள் எது கட்டைம் என் தை ெொரும்?  

I.  ொஸ்த ொர்ட் வழங்குவைற்கொக விதிக்கும்  ைம். 

II. ஓட்டுனர் உரிமம் வழங்குவைற்கொக விதிக்கும்  ைம். 

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) இரண்டும்  

D) இரண்டும் அல்ல  

47) ெட்டத்தை மீறுதவொர் மீது சுமத்ைப் டுவது?  

A) கட்டைம் 

B)  ழித்பைொதக  

C) ைண்டத்பைொதக  

D) வரி  
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48) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - அரெொனது ப ொதுத் துதற நிறுவன 

அதமப்புகளில் உள்ள உ ரிதய வருமொனமொக ப றுகிறது. 

கூற்று 2 - தமம் ொட்டுக்கொன சிறப்பு தீர்தவகள் என் து, 

ஒரு குறிப்பிட்ட  குதியில் அரசு தமற்பகொண்ட ப ொதுத் 

திட்டத்திற்கொக அப் குதியினர் மீது சிறப்பு தீர்தவகள் 

விதிக்கப் டுவைொகும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

49) ஒரு அரசிடம் இருந்து மற்பறொரு அரசுக்கு 

வழங்கப் டுவது?  

A) கட்டைம் 

B) ைண்டத் பைொதக 

C) உைவித்பைொதக 

D) அன் ளிப்பு 

50) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ஒருவர் வொரிசு இல்லொமதலொ அல்லது உயில் 

ஏற் டுத்ைொமல் மரைமதடந்ைொல், அவரின் மரைத்திற்கு 

பிறகு அவர் விட்டுச்பென்ற உதடதமகதள அரசு எடுத்துக் 

பகொள்ளும். 

கூற்று 2 - மரை தீர்தவ என் து, இறப் ைற்கு முன் 

ஒருவர் அரசுக்கு எழுதி தவக்கும் உயில் ஆகும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

51) ஒரு வரி எத்ைதன புனிை விதிகதள பகொண்டிருக்க 

தவண்டும் என்று ஆடம்ஸ்மித் கூறுகிறொர்?  

A) நொன்கு  

B) ஐந்து  

C) ஆறு  

D) ஏழு  

52) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது ஆடம் ஸ்மித்தின் நொன்கு 

புனிை விதிகளுள் அல்லொைது?  

A) நிச்ெயத்ைன்தம விதி 

B) பெலுத்தும் திறன்  ற்றிய விதி 

C) வொய்ப்புகதளப்  ற்றிய விதி 

D) சிக்கன விதி 

53) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - புனிை விதி என் து அதனத்து வரிகளுக்கும் 

ப ொதுவொனைொக இருக்கதவண்டும். 

கூற்று 2 - ஒரு நல்ல வரி அதமப்பு என் து அதனத்து 

வதக வரிகதள ெரியொக இதைத்து புனிை விதிகதள 

ப ற்றிருக்க தவண்டும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

54) மக்களின் வரி பெலுத்தும் திறனுக்கு ஏற்  அரெொனது 

வரி விதிக்க தவண்டும் என் து?  

A) பெலுத்தும் திறன்  ற்றிய விதி 

B) நிச்ெயத்ைன்தம விதி 

C) வெதி விதி 

D) சிக்கன விதி 

55) ப ொதுவொன வரிவிதிப்பு விதிகளுள் ைவறொனது 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

A) சிக்கன விதி 

B) ெமத்துவ விதி 

C) வெதி விதி  

D) வொய்ப்பு விதி  

56) அரசு ைன் த ொக்கிற்கு வரிகதள விதிக்கக்கூடொது. அது 

மக்களின் பெலுத்தும் திறன் மற்றும் தவதல பெய்யும் 

திறதனயும்  ொதிக்கும் என் து?  

A) பெலுத்தும் திறன்  ற்றிய விதி 

B) நிச்ெயத்ைன்தம விதி 

C) வெதி விதி 

D) சிக்கன விதி 

57) கீழ்கொணும் ஆடம்ஸ்மித்தின் கூற்றுகளில் எது 

ைவறொனது?  

A) வசூலிக்கும் பெலவுகள் குதறவொக இருக்கும் வரிகதள 

மட்டுதம அரசு விதிக்க தவண்டும். 

B) வரி வீைம் அல்லது பெலுத்தும் கொலம் குறித்து நிச்ெயமற்ற 

ைன்தம இல்லொை வதகயில் வரிகள் இருக்க தவண்டும். 

C) வரி என் து அதனவருக்கும் ெமமொக இருக்க 

தவண்டும். 

D) வரி வசூலிக்கும் முதற மக்களின் வெதிக்கு ஏற்  

அதமய தவண்டும். 

58) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - தநர்முக வரி என் து ஒரு ந ரின் வருமொனம் 

அல்லது பெல்வம் மீது விதிக்கப் டுவைொகும். 

கூற்று 2 - தநர்முகவரியின் சுதமதய பிறருக்கு 

மொற்றலொம். 

கூற்று 3 - தநர்முக வரி என் து வளர்வீைத்ைன்தம 

பகொண்டது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி 

59) கீழ்கண்டவற்றுள் எது தநர்முக வரியொகும்?  

A) உற் த்தி வரி 

B) விற் தன வரி 

C) தகளிக்தக வரி  

D) வருமொன வரி  
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60) தநர்முக வரி  ற்றிய கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது 

ெரியொனது?  

கூற்று 1 - தநர்முக வரி என் து வளர்வீைம் பகொண்டதவ. 

அைொவது வரி அடிப் தடதயப் ப ொறுத்து வரி வீைம் மொறும். 

கூற்று 2 - வருமொனவரி ெமத்துவ விதி அடிப் தடயில் 

அதமந்துள்ளது. 

கூற்று 3 - தநர்முக வரி நிச்ெய ைன்தம விதிதய 

உறுதிபெய்கிறது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி 

61) கீழ்க்கண்டவற்றில் எது தநர்முக வரிகளின் 

நன்தமகளொக கருைப் டுகிறது?  

I. நிச்ெயைன்தமதயொடு இருத்ைல்  

II. பநகிழும் ைன்தமதயொடு இருத்ைல்  

III. பிர லமின்தமயொக இருத்ைல்  

IV. சிக்கனம் 

A) I, II மட்டும் ெரி  

B) II, III மட்டும் ெரி  

C) III, IV மட்டும் ெரி  

D) I, II, IV மட்டும் ெரி  

62) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - தநர்முக வரியொனது உற் த்தி திறதன 

 ொதிக்கிறது. 

கூற்று 2 - தநர்முக வரி பிர லம் இல்லொமல் உள்ளது. 

கூற்று 3 - தநர்முக வரி வெதி குதறவொனைொகவும், 

பநகிழ்ச்சி குதறவொனைொகவும் உள்ளது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி 

63) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - தநர்முக வரியின் சுதம, கருப்பு  ைம் 

உருவொவைற்கு வொய்ப் ொக அதமகிறது. 

கூற்று 2 - மதறமுக வரி எனப் டுவது ப ொருதளதயொ 

அல்லது  ணிகதளதயொ வொங்கும் ந ர் மீது விதிக்கப் டும் 

வரி ஆகும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

64) கீழ்க்கண்ட வரிகளில் எது மதறமுக வரி ஆகும்?  

A) உற் த்தி வரி 

B) விற் தன வரி 

C) தகளிக்தக வரி 

D) இதவ அதனத்தும் 

65) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது தெதவ வரி ஆகும்?  

I. பவளிநொடுகளில் இருந்து ப றக்கூடிய ப ொருட்களுக்கு 

பெலுத்ைப் டும் இறக்குமதி தீர்தவ. 

II. பைொதலத சி கட்டைம் 

III. கொப்பீட்டு கட்டைம் 

IV. திதரப் ட டிக்பகட் கட்டைம் 

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) III, IV மட்டும்  

D) I, IV மட்டும்  

66) மதறமுக வரி  ற்றிய கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது 

ெரியொனது?  

கூற்று 1 - மதறமுக வரி என் து எல்லொ நுகர்தவொர்களும் 

பெலுத்ை தவண்டும்.அவர்கள் ஏதழ அல்லது 

 ைக்கொரர்களொக இருந்ைொலும் பெலுத்ைதவண்டும். 

கூற்று 2 - மதறமுக வரி என் து ஆடம் ர ப ொருட்கள் மீது 

அதிகமொக சுமத்ைப் டுகிறது. 

கூற்று 3 - மதறமுக வரி என் தை ஒருவர் 

மற்பறொருவரின் மீது எளிைொக மொற்ற முடியும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி 

67) இந்தியொவில் எத்ைதன ெைவீை ந ர்கள் வருமொன வரி 

பெலுத்துகின்றனர்?  

A) 2 ெைவீைம் த ர்  

B) 4 ெைவீைம் த ர்  

C) 5 ெைவீைம் த ர்  

D) 7 ெைவீைம் த ர்   

68) மதறமுக வரியின் வரி வசூலிப் ொளர்கள் யொர்?  

A) மத்திய அரசு 

B) மொநில அரசு  

C) வணிகர்கள் 

D) உள்ளொட்சி அதமப்புகள்  

69) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - மதறமுக வரி என் து உடலுக்கு தீங்கு 

விதளவிக்கக் கூடிய ப ொருட்கள் மீது 

விதிக்கப் டுவதில்தல. 

கூற்று 2 - மதறமுக வரியொனது  ண்டங்கள் மற்றும் 

 ணிகள் மீது விதிக்கப் டுகிறது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு  

70) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - தநர்முக வரிதய ஒப்பிடும்த ொது மதறமுக 

வரிதய வசூலிக்க ஆகும் பெலவு அதிகமொகும். 

கூற்று 2 - தநர்முக வரிதய ஒப்பிடும் த ொது மதறமுக 

வரிகள் குதறவொன பநகிழ்ச்சித்ைன்தம பகொண்டைொகும். 
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கூற்று 3 - மதறமுக வரிகள் சில தநரங்களில் நீதியற்ற 

மற்றும் தைய்வீை ைன்தம பகொண்டைொகும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி 

71) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - மதறமுக வரிகள் உயரும்த ொது ப ொருட்களின் 

விதல உயரும். 

கூற்று 2 - மதறமுகவரியில் விதலயுடன் வரியும் 

மதறந்துள்ளது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி  

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு  

72) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ைவறொனது?  

A) தநர்முக வரியில் சுதம மற்றும் ைொக்கம் ஒதர ந ர் மீது 

விழுகிறது. 

B) மதறமுக வரி என் து தைய்வீை இயல்த  பகொண்டது. 

C) தநர்முக வரியில், வரிஏய்ப்பு என் து மிக கடினம். 

D) மதறமுக வரி என் து  ண்டங்கள் மற்றும்  ணிகள் 

வொங்கும்த ொது, விற்கும்த ொது அல்லது உற் த்தியின் 

த ொது விதிக்கப் டும் வரி ஆகும். 

73) இந்தியொவில் ெரக்கு மற்றும் தெதவகள் வரி ெட்டம் 

 ொரொளுமன்றத்தில் எந்ை ஆண்டு நிதறதவற்றப் ட்டது?  

A) 2011 இல்  

B) 2013 இல்  

C) 2015 இல்  

D) 2017 இல்  

74) இந்தியொவில் ெரக்கு மற்றும் தெதவ வரி எந்ை நொள் 

முைல் நதடமுதறக்கு வந்ைது?  

A) மொர்ச் 29, 2017 

B) ஏப்ரல் 30, 2017 

C) ஜூன் 1, 2017 

D) ஜூதல 1, 2017  

75) இந்தியொவில் நொடு முழுவைற்குமொன ஒதர முகவரி 

எது?  

A) விற் தன வரி 

B) தெதவ வரி 

C) ெரக்கு மற்றும் தெதவ வரி 

D) சுங்க தீர்தவ  

76) கீழ்க்கொணும் எந்ை வரி மத்திய அரெொல் 

விதிக்கப் டுவது இல்தல?  

A) தெதவ வரி 

B) துதை கலொல் வரி 

C)  ணி / கடதம வரி  

D) ப ொழுதுத ொக்கு வரி 

77) கீழ்க்கொணும் எந்ை வரி மொநில அரசுகளொல் 

விதிக்கப் டுகிறது?  

I. ப ொழுதுத ொக்கு வரி 

II. நுதழவு வரி  

III. வொங்குைல் மீைொன வரி 

A) I, II மட்டும்  

B) I, III மட்டும்  

C) II, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

78) ெரக்கு மற்றும் தெதவ வரி அல்லொைது எது?  

A) GST 

B) CGST 

C) KGST 

D) SGST 

79) மொநில அரசுகளுக்கு இதடதயயொன விற் தனயில், 

இந்திய அரெொல் வசூலிக்கப் டும் ெரக்கு மற்றும் தெதவ 

வரி எது?  

A) GST 

B) SGST 

C) IGST 

D) CGST 

80) மத்திய விற் தன வரி + தெதவ வரி என்னும் 

 தழய ஆளுதகதய ைற்த ொது நதடமுதறயில் இருக்கும் 

எந்ை வரிக்கு மொற்றொக  யன் டுத்தி வந்ைனர்?  

A) GST  

B) IGST 

C) CGST 

D) SGST 

81) கீழ்க்கொணும் எந்ை வரி மதிப்புக்கூட்டு வரி என 

அதழக்கப் டுகிறது?  

A) தெதவ வரி  

B) கட்டை வரி  

C) VAT  

D) சுங்க வரி  

82) "கடன் என் து அரசு கருவூலத்ைொல் கடன் 

வழங்கியவர்களுக்கு வட்டியும், அெலும் பகொடுப் ைற்கொன 

உத்ைரவொைம் ஆகும்" என்று ப ொது கடனுக்கு 

வதரவிலக்கைம் வகுத்ைவர் யொர்?  

A) ஆடம் ஸ்மித் 

B) டொல்டன் 

C) கீன்ஸ்  

D) படய்லர்  

83) ப ொதுக்கடன் எத்ைதன வதகப் டும்?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  
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84) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது உள்நொட்டு ப ொதுகடதன 

ெொர்ந்ைது?  

I. அரசு  த்திரங்கள் மற்றும் ஆவைங்கதள ைனிந ர்கள் 

வொங்குைல் 

II. அரசிடமிருந்து  த்திரங்கதள ைனியொர் மற்றும் 

ப ொதுத்துதற வங்கிகள் ப றுைல். 

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் அல்ல  

85) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது நிதி ெொரொ நிறுவனங்கள் 

ஆகும்?  

A) LIC 

B) UTI 

C) GIC 

D) இதவ அதனத்தும்  

86) பவளிநொட்டு ப ொது கடனுக்கொன முக்கிய ஆைொரமொக 

விளங்குவது எது?  

I. IMF 

II. உலக வங்கி  

III. IDA  

IV. ADB 

A) I மட்டும்  

B) II மட்டும்  

C) I, II, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

87) உலக வங்கி அறிக்தக மற்றும் இந்தியொவின் கடன் 

ெொர்ந்ை அறிக்தக -2018ஆம் ஆண்டின் டி உலக அளவில் 

எந்ை நொடு பவளிநொட்டு கடன்களின் ைரவரிதெயில் 

முைலிடத்தில் உள்ளது?  

A) அபமரிக்கொ  

B) இங்கிலொந்து  

C) பிரொன்ஸ்  

D) ரஷ்யொ  

88) உலக வங்கி அறிக்தக மற்றும் இந்தியொவின் கடன் 

ெொர்ந்ை அறிக்தக 2018ம் ஆண்டின் பவளிநொட்டு கடன் 

வொங்கும் நொடுகளின் ைரவரிதெயில் இந்தியொவின் இடம் 

என்ன?  

A) 7 ஆம் இடம்  

B) 13 ஆம் இடம்  

C) 21 ஆம் இடம்  

D) 22 ஆம் இடம்  

89) பமொத்ை உள்நொட்டு உற் த்தியின் ெைவீைத்தை அந்ைந்ை 

நொட்டுடன் ப ொருத்துக 

I. அபமரிக்கொ - a) 40% 

II. இந்தியொ - b) 14% 

III. சீனொ - c) 98% 

IV. ரஷ்யொ - d) 20% 

A) I-c, II-d, III-b, IV-a 

B) I-b, II-a, III-d, IV-c 

C) I-b, II-d, III-a, IV-c 

D) I-c, II-b, III-a, IV-d 

90) கீழ்க்கொணும் எந்ை கொரைங்களொல் ப ொதுக்கடன் 

அதிகரிக்கிறது?  

A) த ொர் மற்றும் த ொர்க்கொல ஆயத்ைம் 

B) ெமுைொய தைதவகள் 

C) ப ொருளொைொர முன்தனற்றம் மற்றும் நிதி  ற்றொக்குதற 

D) இதவ அதனத்தும் 

91) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ரயில்தவ கட்டுமொனம், மின்ெொர திட்டங்கள், 

நீர் ொென திட்டங்கள், கனரக பைொழிற்ெொதலகள் 

அதமத்ைல் த ொன்றவற்றிற்குத் தைதவயொன வளங்கதள 

ப ொதுக்கடன் வொயிலொக அரசு ப றுகிறது. 

கூற்று 2 - ெமுைொய தைதவகளொன ப ொது சுகொைொரம், 

தூய்தம, கல்வி, கொப்பீடு, த ொக்குவரத்து மற்றும் ைகவல் 

பைொடர்பு த ொன்றவற்தற தமற்பகொள்வைொல் அரசு ப ொது 

கடன் ப ற தவண்டியுள்ளது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

92) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ப ொதுக் கடன் தீர்வு என் து ப ொது கடதன 

திரும் ச் பெலுத்தும் வழிமுதறதய குறிப் ைொகும். 

கூற்று 2 - அரசு விற் தன பெய்துள்ள  த்திரங்கதள 

ப ொதுமக்கள் அைன் முதிர்வு கொலத்தில்  த்திரங்கதள 

ஒப் தடத்து அைற்கொன பைொதகதய வட்டியுடன் ப றுவர். 

இது ப ொது கடதன திரும்  பெலுத்தும் முதறயொகும். 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

93) கடலுக்கு என அரசு ஏற் டுத்தும் நிதி எவ்வொறு 

அதழக்கப் டுகிறது?  

A) கடன் நிதி  

B) மூழ்கும் நிதி  

C) வொரொ நிதி  

D) தவப்பு நிதி  

94) மூழ்கும் நீதி என்னும் முதறதய முைன்முைலில் 

அறிமுகம் பெய்ை நொடு எது?  

A) அபமரிக்கொ 

B) இங்கிலொந்து 

C) பிரொன்ஸ் 

D) பஜர்மனி 

95) கடன் மொற்றுைல் முதற கடன்  ளுதவ குதறக்கிறது 

என்று கூறியவர் யொர்?  
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A) வொல்த ொல்  

B) டொல்டன்  

C) ஆடம் ஸ்மித்  

D) கீன்ஸ்   

96) அரெொனது ப ொது கடதன ெம வருடொந்திர 

ைவதைகளொக பெலுத்துவது எவ்வொறு 

அதழக்கப் டுகிறது?  

A) வரவு பெலவு திட்ட உ ரி 

B) கடதன மொற்றுைல் 

C)  குதியொக பெலுத்ைல் 

D) வட்டி வீைத்தை குதறத்ைல்  

97) கீழ்க்கொணும் எந்ை ப ொதுக்கடன் தீர்க்கும் வழியொனது 

ெர்ச்தெக்குரிய கடன் தீர்வு முதற என கருைப் டுகிறது?  

A) கடன் மறுப்பு 

B)  குதியொக பெலுத்ைல் 

C) வட்டி வீைத்தை குதறத்ைல் 

D) மூலைன தீர்தவ 

98)  ட்பஜட் என்ற  ைம் கீழ்க்கொணும் எந்ை பமொழியில் 

இருந்து ப றப் ட்டைொகும் 

A) ைமிழ்  

B) பிபரஞ்சு  

C) ஆங்கிலம்  

D) லத்தீன்  

99)  ட்பஜட் என் ைற்கு "முைல் நிதலயிலொன 

ஏற்றுக்பகொள்ளப் ட்ட ப ொது வருவொய் மற்றும் பெலவு 

திட்டத்தை உள்ளடக்கிய ஆவைம்" என்று 

வதரவிலக்கைம் வகுத்ைவர் யொர்?  

A)  ொஸ்டபிள்  

B) ஆடம் ஸ்மித்  

C) தரனி ஸ்தடொன்  

D) டொல்டன்  

100) இந்திய அரசியலதமப்பு ெட்டத்தின் டி வருடொந்திர 

நிதி அறிக்தகதய ெமர்ப்பிப் து?  

A) குடியரசு ைதலவர் 

B) மத்திய அரசு 

C) மொநில அரசு 

D) உள்ளொட்சி அதமப்புகள் 

101) கீழ்க்கொணும் எந்ை ெரத்தின் டி மத்திய அரசு வரவு 

பெலவுத் திட்டத்தை  ொரொளுமன்றத்தில் ைொக்கல் பெய்ய 

தவண்டும்?  

A) ஷரத்து - 110 

B) ஷரத்து - 111 

C) ஷரத்து - 112 

D) ஷரத்து - 113 

102) கீழ்க்கொணும் எந்ை ெரத்தின்  டி ஒவ்பவொரு மொநில 

அரசும் வரவு பெலவுத்திட்டத்தை ெட்டமன்றத்தில் ைொக்கல் 

பெய்ய தவண்டும்?  

A) ஷரத்து - 200 

B) ஷரத்து - 201 

C) ஷரத்து - 202 

D) ஷரத்து - 203 

103) வரவு பெலவுத் திட்டம்( Budjet) எத்ைதன வதககளொக 

பிரிக்கப் ட்டுள்ளது?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  

104) வருவொய் வரவு பெலவுத்திட்டம் எத்ைதன 

வதககளொக பிரிக்கப் ட்டுள்ளது?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  

105) மூலைன வரவின் முக்கிய ஆைொரம் எது?  

I. கடன்  

II. முன் ைம்  

III. வட்டி  

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

106) கடன்கதள வசூலித்ைல் என் து கீழ்க்கொணும் 

எவற்றுள் அடங்கும்?  

A) வருவொய் வரவுகள் 

B) மூலைன வரவுகள் 

C) வருவொய் பெலவுகள் 

D) மூலைனச் பெலவுகள் 

107) துதைவி வரவு பெலவு திட்டம் என் து கீழ்கொணும் 

எந்ை கொலத்தின்த ொது ைொக்கல் பெய்யப் டுகிறது?  

I. தைசிய த ரிடர் கொலத்தின்த ொது  

II. தைசிய விடுமுதறயின்த ொது 

III. ஆண்டுக்கு ஒரு முதற 

A) I மட்டும் ெரி  

B) I, II மட்டும் ெரி  

C) III மட்டும் ெரி  

D) எல்லொதம ெரி  

108) நிதிக்கு வொக்பகடுப்பு வரவு பெலவு திட்டம் இந்திய 

அரசியலதமப்பின் எந்ை ஷரத்தின் டி ைொக்கல் 

பெய்யப் டுகிறது?  

A) ஷரத்து - 114  

B) ஷரத்து - 115 

C) ஷரத்து - 116  

D) ஷரத்து - 117 

109) நிதிக்கு வொக்பகடுப்பு வரவு பெலவு திட்டம் தவறு 

எவ்வொறு அதழக்கப் டுகிறது?  

A) பநொண்டி குதிதர வரவு பெலவு திட்டம் 
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B) பநொண்டி மொடு வரவு பெலவு திட்டம் 

C) பநொண்டி வொத்து வரவு பெலவு திட்டம் 

D) பநொண்டி கழுதை வரவு பெலவு திட்டம் 

110) நிதிக்கு வொக்பகடுப்பு வரவு பெலவு திட்டத்தின் மூலம் 

 ொரொளுமன்றத்தில் ஒப்புைல் ப றும் வதர பைொகுப்பு 

நிதியிலிருந்து எத்ைதன கொலம் வதர  ைம் 

ப ற்றுக்பகொள்ளலொம்?  

A) இரண்டு மொைங்கள்  

B) மூன்று மொைங்கள் 

C) நொன்கு மொைங்கள் 

D) ஆறு மொைங்கள் 

111) இந்திய அரசு கீழ்க்கொணும் எந்ை ஆண்டு கொலத்தில் 

பூஜ்ஜிய வரவு பெலவு திட்டத்தை ைொக்கல் பெய்ைது?  

A) 1986-1987களில்  

B) 1987-1988களில் 

C) 1988-1989களில் 

D) 1989-1990களில் 

112) பெயல்திறன் வரவு பெலவுத் திட்டம் எந்ை நொட்டில் 

அறிமுகம் பெய்யப் ட்டது?  

A) அபமரிக்கொ  

B) பிரொன்ஸ்  

C) ஜப் ொன்  

D) இந்தியொ  

113) இந்தியொவில் பெயல்திறன் வரவு பெலவு திட்டம் 

எவ்வொறு அதழக்கப் டுகிறது?  

A) அவசிய திட்டம் 

B) ெொைதன திட்டம் 

C) ெொதுரியமொன திட்டம் 

D) தீவிரமொன திட்டம் 

114) ெமநிதல வரவு பெலவுத் திட்டம் என் தில் கீழ்கொணும் 

எந்ை இரண்டு கருத்துருக்கள் ெமமொக இருக்க தவண்டும்?  

I. அரசின் திட்டமிட்ட வருவொய் 

II. அரசின் எதிர்தநொக்கும் பெலவுகள் 

III. அரசின் முைலீடு . 

A) I, II மட்டும் ெரி  

B) II, III மட்டும் ெரி  

C) I, III மட்டும் ெரி  

D) இது எதுவும் அல்ல  

115) வரவு பெலவுத்திட்டத்தின் வதககள் எத்ைதன?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  

116) பெலதவவிட வருவொய் அதிகமொக இருப் து?  

A)  ற்றொக்குதற வரவு பெலவுத் திட்டம் 

B) ெமமொன வரவுபெலவுத்திட்டம் 

C) உ ரி வரவு பெலவு திட்டம் 

D) இது எதுவும் அல்ல. 

117) வரவு பெலவு திட்ட பெயல்முதறகள் என் து?  

I. வரவு பெலவு திட்டத்தை ையொரிப் து 

II. வரவு பெலவு திட்டத்தை ைொக்கல் பெய்வது 

III. வரவு பெலவு திட்டத்தை பெயல் டுத்துவது 

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

118) வரவு பெலவு திட்டத்தை ையொரிக்கும் த ொது கைக்கில் 

பகொள்ளப் ட தவண்டியது கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. வரவு பெலவுத் திட்டத்தின் யுக்திகள்  

II.  ல்தவறு திட்டங்களுக்கொன நிதி தைதவகள் 

III. த ரியல் ப ொருளொைொர பகொள்தக இலக்குகதள திட்ட 

கொலத்திற்குள் அதடைல் 

IV. வரி மற்றும் வரியற்ற வருவொய் வரவுகளில் மதிப்பீடு. 

A) I, II மட்டும் ெரி  

B) II, III மட்டும் ெரி  

C) I, III, IV மட்டும் ெரி  

D) எல்லொதம ெரி  

119) வருவொய் பெலவினத்தை மதிப்பீடு என் து கீழ்கொணும் 

எைதன உள்ளடக்கியது?  

A)  ொதுகொப்பு பெலவீனம் 

B) மொனியம் 

C) கடனுக்கொன வட்டி பெலுத்ைல் 

D) இதவ அதனத்தும்  

120) மத்திய அரசின் வரவு பெலவு திட்டத்தை 

நிதியதமச்ெர் எங்கு ைொக்கல் பெய்வொர்?  

A) ெட்டெத யில் 

B) மக்களதவயில் 

C) மொநிலங்களதவயில் 

D) எல்லொதம ைவறு  

121) கீழ்க்கொணும் கூற்றுக்களில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - இந்திய அரசியலதமப்பு ெட்டப் டி  ை மதெொைொ 

மக்களதவயில் முைலில் ைொக்கல் பெய்யப் ட்டு பின்னர் 

மொநிலங்களதவயில் ைொக்கல் பெய்யப் டும். 

கூற்று 2 - இந்திய அரசியலதமப்பின் ெட்டப் டி, மத்திய 

அரசின் வரவு பெலவு திட்டத்தை மத்திய நிதியதமச்ெர் 

ைொக்கல் பெய்வொர். 

கூற்று 3 - இந்திய அரசியல் அதமப்பின் டி, ஒவ்பவொரு 

ஐந்ைொண்டுக்கு ஒருமுதற மத்திய அரசு வரவு பெலவு 

திட்டத்தை ைொக்கல் பெய்யும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுக்களும் ெரி 

122) இந்தியொவில் அரசு கைக்குகள் எத்ைதன 

முதறகளில்  ரொமரிக்கப் டுகிறது?  

A) இரண்டு  
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B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  

123) இந்தியொவில் அரசு கைக்குகள் கீழ்க்கொணும் எந்ை 

முதறயில்  ரொமரிக்கப் டுவதில்தல?  

A) பைொகுப்பு நிதி 

B) தவப்பு நிதி 

C) அவெர நிதி 

D) ப ொதுக்கைக்கு  

124) இந்தியொவில் வரவு பெலவுத்திட்டத்தை 

கட்டுப் டுத்தும்  ொரொளுமன்ற குழு எது?  

I. ப ொது கைக்கு குழு 

II. மதிப்பீட்டு குழு 

III. நிதி குழு  

A) I, II மட்டும் ெரி  

B) II, III மட்டும் ெரி  

C) I, III மட்டும் ெரி  

D) எல்லொதம ெரி  

125) இந்திய அரசின் வரவு பெலவுத் திட்டத்தில் எத்ைதன 

வதகயொன  ற்றொக்குதறகள் உள்ளன?  

A) இரண்டு  

B) மூன்று  

C) நொன்கு  

D) ஐந்து  

126) கீழ்க்கொணும் எது இந்திய அரசின் வரவு பெலவு 

 ற்றொக்குதறகளுள் அல்லொைது?  

A) வருவொய்  ற்றொக்குதற 

B) வரவு பெலவு திட்ட  ற்றொக்குதற 

C) நிதி  ற்றொக்குதற 

D) முைலீடு  ற்றொக்குதற 

127) அரசின் வருவொய் பெலவினம், வருவொய் வரதவவிட 

அதிகமொக இருந்ைொல் அது எவ்வொறு அதழக்கப் டும்?  

A) வருவொய்  ற்றொக்குதற 

B) வரவு பெலவு திட்ட  ற்றொக்குதற 

C) நிதி  ற்றொக்குதற 

D) முைன்தமப்  ற்றொக்குதற  

128) கீழ்க்கொணும் எது வருவொய்  ற்றொக்குதறதய 

விளக்குகிறது?  

A) RD = RE - RR 

B) RE = RD - RR 

C) RR = RE - RD 

D) RD + RE - RR 

129) கீழ்கொணும் எந்ை  ற்றொக்குதற வரவு பெலவு 

 ற்றொக்குதறதய விட அதிகமொனைொகும்?  

A) வருவொய்  ற்றொக்குதற 

B) நிதிப்  ற்றொக்குதற 

C) முைன்தமப்  ற்றொக்குதற 

D) இது எதுவும் அல்ல  

130) முைன்தம  ற்றொக்குதற எவ்வொறு விளக்கப் டுகிறது?  

A) PD = FD - IP 

B) PD = FD / IP 

C) PD = FD + IP 

D) PD = FD × IP 

131) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

A) நிதி  ற்றொக்குதற முைன்தம  ற்றொக்குதறதய விட 

அதிகமொக இருக்கும் 

B) நிதிப்  ற்றொக்குதற முைன்தம  ற்றொக்குதறதய விட 

குதறவொக இருக்கும் 

C) நிதிப்  ற்றொக்குதறயும் முைன்தம  ற்றொக்குதறயும் 

ெமமொக இருக்கும் 

D) எல்லொதம ைவறு 

132) இந்திய அரசியல் அதமப்பின் எந்ை அட்டவதையில் 

அதிகொரங்களின் பிரிவு தவக்கப் ட்டுள்ளது?  

A) ஐந்ைொவது அட்டவதையில்  

B) ஆறொவது அட்டவதையில் 

C) ஏழொவது அட்டவதையில் 

D) எட்டொவது அட்டவதையில் 

133) கீழ்கண்டவற்றுள் எது மத்திய  ட்டியலில் இல்தல?  

A)  ொதுகொப்பு  

B) கொவல்  

C) ை ொல்  

D) ரயில்தவ  

134) மொநிலப்  ட்டியல் எத்ைதன இனங்கதளக் 

பகொண்டது?  

A) 100 

B) 55 

C) 61 

D) 59 

135) மின்ெொரம் கீழ்கொணும் எந்ைப்  ட்டியலில் உள்ளது?  

A) மத்திய  ட்டியல் 

B) மொநில  ட்டியல் 

C) இதைப்பு  ட்டியல் 

D) அதனத்திலும் 

136) மத்திய அரசின் வரி மற்றும் வரியில்லொ வருமொனம் 

வழிகள் கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. சுங்க வரி ஏற்றுமதி வரி 

II.  ைம், நொையங்கள் மற்றும் அன்னிய பெலவொணி 

III. பைொழில் நிறுவனங்கள் மீைொன வரி 

IV. தவளொண்தம நிலங்கள் ைவிர்த்ை  ண்தை வரி 

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) III, IV மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

137) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது மத்திய அரசின் வருமொன 

வழியொகும்?  

A) ை ொல் துதறயின் தெமிப்பு வங்கி 
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B) பைொதலத்பைொடர்பு துதறயின் வருவொய்கள் 

C) மத்திய அரசுக்கு பெொந்ைமொன பெொத்துக்கள் 

D) இதவ அதனத்தும் 

138) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ைவறொனது?  

A) பெொத்துக்களின் மூலைன மதிப்பில் விதிக்கப் டும் 

வரியொனது, மத்திய அரசின் வருவொயொக கருைப் டுகிறது. 

B) தவளொண் வருவொய் உள் ட வருமொன வரி தமய 

அரசின் வருவொய் மூலமொகும். 

C)  ங்கு ெந்தை மற்றும் எதிர்கொல ெந்தை 

 ரிவர்த்ைதனகளில் முத்திதர வரிகதள ைவிர தவறு 

வரிகள் தமய அரசின் வருவொய் மூலைனம் ஆகும். 

D) பெய்தித்ைொள் மீைொன வரி மத்திய அரசின் வருவொய் 

ஆகும். 

139) கீழ்க்கொணும் எது மத்திய அரசுக்கொன வருவொய் 

அல்ல?  

A) பெய்தித்ைொள் மீைொன வரி 

B) தவளொண் வருவொய் 

C) இந்திய ரிெர்வ் வங்கி 

D) வருமொன வரி  

140) கீழ்க்கொணும் எந்ை வருவொய்கள் மொநில அரசின் 

வருவொயொக கருைப் டுகிறது?  

I. ைல வரி  

II. மது மற்றும் த ொதைப் ப ொருட்கள் மீைொன கலொல் வரி 

III. நிலம் மற்றும் கட்டிடங்கள் மீைொன வரி 

IV. புதகயிதல மீைொன வரி 

A) I, II மட்டும்  

B) II, III மட்டும்  

C) I, III மட்டும்  

D) I, II, III மட்டும்  

141) கீழ்க்கொணும் எது மொநில அரசுக்கொன வருவொதய 

அல்ல?  

A) ெொதல சுங்க கட்டைம் 

B) வொகன வரி 

C) சூைொட்டங்கள் மீைொன வரி 

D) புதகயிதல மீைொன வரி  

142) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ரயில், கடல்வழி மற்றும் ஆகொய மொர்க்கமொக 

பெல்லும்  யணிகள் மற்றும் ெரக்குகள் மீைொன வரி மத்திய 

அரசுக்கு பெொந்ைமொனைொகும். 

கூற்று 2 - ெொதல மற்றும் நீர்வழி மொர்க்கமொக எடுத்துச் 

பெல்லப் டும் ப ொருட்கள் மற்றும்  யணிகள் மீைொன வரி 

மொநில அரசுகதள ெொரும். 

கூற்று 3 - எனினும் ெொதல சுங்க கட்டைம் மத்திய 

அரசுக்கு தெரும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுக்களும் ெரி 

143) மத்திய அரெொல் விதிக்கப் ட்டு, வசூலிக்கப் ட்டு 

மொநிலங்களுக்கு ஒதுக்க தவண்டும் என்று கூறும் ஷரத்து 

எது?  

A) ஷரத்து - 266  

B) ஷரத்து - 267 

C) ஷரத்து - 268 

D) ஷரத்து - 269 

144) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது மத்திய அரெொல் 

வசூலிக்கப் ட்டு அரசுகளுக்கு ஒதுக்கப் டுவது இல்தல?  

A) ரயில்தவ கட்டைங்கள் 

B) ெரக்கு கட்டைங்கள் 

C) கனிம வளங்கள் எடுப் ைற்கொன உரிம வரி 

D) விவெொய நிலம் ைவிர்த்ை இைர பெொத்துக்கள் மீைொன வரி 

145) மத்திய அரெொல் விதிக்கப் ட்டு ஆனொல் மொநில அரசு 

வசூலிப் து மற்றும்  யன் டுத்துவது இந்திய 

அரசியலதமப்பின் எந்ை ஷரத்தில் கூறப் ட்டுள்ளது?  

A) ஷரத்து - 266  

B) ஷரத்து - 267 

C) ஷரத்து - 268 

D) ஷரத்து - 269 

146) யூனியன் பிரதைெங்களில் ெரத்து - 268 இன் டி யொர் 

வரிகதள வசூல் பெய்வொர்கள்?  

A) மத்திய அரசு 

B) யூனியன் பிரதைெ அரசு 

C) நிதி அதமச்ெர் 

D) உள்ளொட்சி அதமப்புகள்  

147) மத்திய அரெொல் விதிக்கப் ட்டு வசூலிக்கப் ட்டு 

மொநிலங்கள் மற்றும் யூனியன் பிரதைெங்களுக்கு  கிர்ந்து 

அளிக்க கூடிய வரிகள்  ற்றி கூறும் ெரத்து எது?  

A) ஷரத்து 270, 271 

B) ஷரத்து 270, 272 

C) ஷரத்து 270, 273 

D) ஷரத்து 270, 274 

148) கீழ்க்கொணும் எந்ை வரி ஷரத்து - 270, 272 இன் டி 

பெயல் டுகிறது?  

A) தவளொண்தம வருவொய் ைவிர்த்ை இைர வருமொன வரி 

வருவொய் 

B) ெொதல சுங்க கட்டைம் 

C) கனிம வளங்கள் எடுப் ைற்கொன உரிம வரி  

D) நில வருவொய் 

149) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - வருமொன வரியில் நிறுவனங்கள் மீைொன வரி 

உள்ளடக்கப் டவில்தல. 

கூற்று 2 - வருமொனவரி மொநகரொட்சி வரிதய 

உள்ளடக்கியது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி  
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D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு  

150) கூட்டரசு நிதியின் பகொள்தககள் அல்லொைது 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

A) சுைந்திரம் 

B) ெமத்துவம் 

C) ஆக்கிரமிப்பு 

D) நிர்வொக சிக்கனம்  

151) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - கூட்டரசு நிதி முதறயின் கீழ் ஒவ்பவொரு அரசும் 

ைன்னுதடய நிதியில் ைன்னொட்சி அதிகொரம் பகொண்டைொக 

இருக்க தவண்டும். 

கூற்று 2 - ெமத்துவ நீதியின் அடிப் தடயில் மொநிலங்கள் 

நியொயமொன வருவொய்  ங்கிதன ப ரும் வண்ைம் 

வளங்கள்  ங்கீடு பெய்யப் ட தவண்டும். 

கூற்று 3 - ஒவ்பவொரு மொநிலமும் கூட்டொட்சி நிதிக்கு ெம 

வரி பெலுத்ைதவண்டும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுக்களும் ெரி 

152) வரி பெலுத்தும் திறன் ஒவ்பவொரு  குதிக்கும் ெமமொக 

இல்லொைைொல் கீழ்க்கொணும் எந்ை கூட்டரசு பகொள்தகதய 

பின் ற்ற முடியொது?  

A) சுைந்திரம் 

B) ெமத்துவம் 

C) ஒதர மொதிரியொன ைன்தம 

D) நிதி வெதி 

153) ஒரு ஆண்டில் ஒரு முதறக்கு தமல் ஒருவரும் வரி 

விதிப்புக்கு உட் டுத்ைப் டகூடொது என்று கூறும் கூட்டரசு 

நிதிக்பகொள்தக எது?  

A) ஒருங்கிதைப்பு மற்றும் ஒன்று டுைல் 

B) நிதி வெதி 

C) நிர்வொக சிக்கனம் 

D) பெயல்திறன் 

154) ப ொருத்துக 

I. முைலொம் நிதிக்குழு - a) P.V.ரொஜமன்னொர்  

II. இரண்டொம் நிதிக்குழு - b) K.C.நிதயொகி  

III. மூன்றொம் நிதிக்குழு - c) K.ெந்ைொனம்  

IV. நொன்கொம் நிதிக்குழு - d) A.Kெந்ைொ  

A) I-b, II-c, III-d, IV-a 

B) I-d, II-b, III-a, IV-c 

C) I-c, II-a, III-b, IV-d 

D) I-d, II-c, III-a, IV-b 

155) ைவறொன இதை எது?  

A) முைலொவது நிதிக்குழு ஏற் டுத்ைப் ட்ட ஆண்டு - 1951  

B) இரண்டொவது நிதிக்குழு ஏற் டுத்ைப் ட்ட ஆண்டு - 1956 

C) மூன்றொவது நிதிக்குழு ஏற் டுத்ைப் ட்ட ஆண்டு - 1961 

D) நொன்கொவது நிதிக்குழு ஏற் டுத்ைப் ட்ட ஆண்டு - 1964 

156) ப ொருத்துக 

I. ஐந்ைொம் நிதிக்குழு - a) Y.B.ெவொன்  

II. ஆறொம் நிதிக்குழு - b) மகொவீர் தியொகி 

III. ஏழொம் நிதிக்குழ - c) K. பிரம்மொனந்ை பரட்டி 

IV. எட்டொம் நிதிக்குழு - d) J.M.ெொலட்  

A) I-b, II-c, III-d, IV-a 

B) I-d, II-b, III-a, IV-c 

C) I-c, II-a, III-b, IV-d 

D) I-d, II-c, III-a, IV-b 

157) ப ொருத்துக  

I. ஒன் ைொம் நிதிக்குழு - a) K.C. ந்த்  

II.  த்ைொம் நிதிக்குழு - b) A.Mகுஸ்தரொ  

III.  திதனொரொவது நிதிக்குழு - c) C.ரங்கரொஜன்  

IV.  ன்னிரண்டொவது நிதிக்குழு - d) N.K.P.ெொல்தவ  

A) I-d, II-a, III-b, IV-c 

B) I-d, II-b, III-a, IV-c 

C) I-c, II-a, III-b, IV-d 

D) I-d, II-c, III-a, IV-b 

158) இந்தியொவில் இதுவதர ஏற் டுத்ைப் ட்ட நிதி 

குழுக்களின் எண்ணிக்தக எத்ைதன?  

A) 14 

B) 15  

C) 16  

D) 17  

159) இந்தியொவில் கதடசியொக எந்ை ஆண்டு நிதி குழு 

ஏற் டுத்ைப் ட்டது?  

A) 2015 ஆம் ஆண்டு  

B) 2016 ஆம் ஆண்டு 

C) 2017 ஆம் ஆண்டு 

D) 2018 ஆம் ஆண்டு  

160) இந்திய அரசியலதமப்பின் எந்ை ஷரத்தின்  டி 

நிதிக்குழு என் து ெட்டபூர்வ அதமப் ொகும்?  

A) ஷரத்து - 280 இன் டி  

B) ஷரத்து - 281 இன் டி 

C) ஷரத்து - 282 இன் டி 

D) ஷரத்து - 283 இன் டி 

161) நிதிக்குழு எத்ைதன ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுதற 

அதமக்கப் டுகிறது?  

A) 3 ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுதற  

B) 4 ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுதற 

C) 5 ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுதற 

D) 6 ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுதற 

162)  திதனந்ைொவது நிதிக்குழுவின்  ரிந்துதரகள் 

எப்த ொது முைல் நதடமுதறக்கு வந்ைது?  

A) ஜனவரி 1, 2020 

B) பிப்ரவரி 1, 2020 

C) மொர்ச் 1, 2020 

D) ஏப்ரல் 1, 2020  
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163) இந்திய நிதிக்குழுவின்  ணிகள்  ற்றி கூறும் ஷரத்து 

எது?  

A) ஷரத்து - 280 (1)  

B) ஷரத்து - 280 (2) 

C) ஷரத்து - 280 (3)  

D) ஷரத்து - 280 (4) 

164) மத்திய அரசு மொநிலத்துக்கு வழங்கவுள்ள மொனிய 

அளவு  ற்றி கூறும் ெரத்து எது?  

A) ஷரத்து - 275 (1)  

B) ஷரத்து - 276 (1) 

C) ஷரத்து - 277 (1) 

D) ஷரத்து - 278 (1) 

165) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - வசூலிக்கப் டும் வரிகளில், 58% வரி மத்திய 

அரசுக்கு என்றும், 42% வரி மொநிலங்களுக்கு என்றும் 

பிரிக்கப் டுகிறது. 

கூற்று 2 - ஜிஎஸ்டி யின் டி மொநில அரசுக்கு 50% வதர 

ப றுகிறது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

166) கீழ்கொணும் உள்ளொட்சி அதமப்புகளின் வதககள் எது 

ைவறொனது?  

A) மொநகரொட்சி 

B) நகரொட்சி 

C) கிரொம ஊரொட்சி 

D) மண்டலம்  

167) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ஊரொட்சியின் எல்தல வரம்பு என் து ஒரு 

வருவொய் கிரொமம் ஆகும். 

கூற்று 2 - இரண்டு அல்லது அைற்கு தமற் ட்ட சிறிய 

கிரொமங்கள் ஒரு ஊரொட்சியின் கீழ் குழுவொக 

பெயல் டுகிறது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெரி  

C) இரண்டு கூற்றுகளும் ெரி 

D) இரண்டு கூற்றுகளும் ைவறு 

168) கிரொம ஊரொட்சியின்  ணிகளுள் அல்லொைது 

கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது?  

I. ெொதலகள், பைொடக்கப் ள்ளிகள், கிரொம சுகொைொர 

நிதலயங்கள் ஆகியவற்தற நிர்வகித்ைல். 

II. குடிநீர் மற்றும் தவளொண்தமக்கு நீர் வழங்குைல் 

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு   

169) கீழ்கண்டவற்றுள் எது கிரொம ஊரொட்சிகளின் 

வருவொய் ஆைொரம் அல்ல ?  

A) ப ொது பெொத்து வரி 

B) நிலம் மீைொன வரி 

C) சுங்க கட்டைம்  

D) பைொழில் வரி 

170) மொவட்ட வொரியத்தின் வரம்பில்தல எது?  

A) வருவொய் மொவட்டம்  

B) நகரொட்சி  

C) மொநகரொட்சி  

D) இதவ எதுவும் அல்ல  

171) கீழ்கண்டவற்றுள் எது மொவட்ட வொரியத்தின் வருவொய் 

ஆைொரம் அல்ல?  

A) மொநில அரசிடம் இருந்து ப ரும் மொனிய உைவி 

B) நில தீர்தவகள்  

C) பெொத்து மீைொன வரி 

D) சுங்க கட்டைம்  

172) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது நகரொட்சி அதமப்புகளின் 

 ணிகளொகும்?  

I. துப்புறவு 

II. ப ொது சுகொைொரம் 

III. விளக்குகள் 

IV. குடிநீர் வினிதயொகம் 

V. கொல்நதட மருத்துவமதனகள் 

A) I, II மட்டும்  

B) I, II, III மட்டும்  

C) IV, V மட்டும்  

D) இதவ அதனத்தும்  

173) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது நகரொட்சி அதமப்புகளின் 

வருமொன ஆைொரம் அல்ல?  

A) பெொத்து மீைொன வரிகள் 

B) திதரயரங்கு வரி 

C) ப ொருட்கள் மீைொன வரி 

D) வருமொன வரி  

174) ைமிழ்நொட்டில் உள்ள மொநகரொட்சியின் எண்ணிக்தக 

எத்ைதன?  

A) 13  

B) 14  

C) 15  

D) 16  

175) ைமிழ்நொட்டில் கதடசியொக உருவொக்கப் ட்ட 

மொநகரொட்சி எது?  

A) திண்டுக்கல் 

B) ஆவடி  

C) தூத்துக்குடி  

D) மதுதர  

176) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது மொநகரொட்சியின் வருவொய் 

ஆைொரம் அல்ல?  
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A) வொகனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் மீைொன வரி 

B) பெொத்து வரி 

C) விளம் ரங்கள் மீைொன வரி  

D) வருமொன வரி. 

177) நிதிக் பகொள்தக எனப் டுவது தைசிய வருமொனத்தின் 

மீது விரும் த்ைகுந்ை விதளதவ ஏற் டுத்தும் மற்றும் 

விரும் த்ைகொை விதளவுகதள ைவிர்க்கவும் அரசின் 

வருவொய் மற்றும் பெலவினங்கள்  ற்றிய பகொள்தகயொகும் 

என்று வதரவிலக்கைம் வகுத்ைவர் யொர்?  

A) டொல்டன்  

B) ஆர்ைர் ஸ்மிதீஸ்  

C) பியுதளர்  

D) கீன்ஸ்  

178) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது நிதி கருவிகள் அல்லொைதவ?  

A) வரி விதித்ைல் 

B) ப ொது பெலவு 

C) ப ொதுக்கடன் 

D) ப ொது தெமிப்பு 

179) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - வரி அதிகரிப்பு பெலவிட ைக்க வருமொனத்தை 

குதறக்கிறது. 

கூற்று 2 -  ைவீக்கத்தை கட்டுப் டுத்ை வரிதய 

அதிகப் டுத்ை தவண்டும். 

கூற்று 3 - ப ொது பெலவு பின்னிறக்கம் மற்றும்  ை 

வீக்கத்தை கட்டுப் டுத்ை உைவுகிறது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி  

180) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - அரெொனது, கடன் மூலம் ப ொதுமக்களிடமிருந்து 

அரசிற்கு  ைத்தை மொற்றம் பெய்கிறது. 

கூற்று 2 - விரிவொக்க நிதிக்பகொள்தக என் தில் அரசு 

பெலவுகள் அதிகமொகவும், வரிகள் குதறவொகவும் இருக்கும். 

கூற்று 3 - சுருக்கப் ட்ட நிதிக் பகொள்தக என் தில் அரசு 

பெலவுகள் குதறவொகவும், வரிகள் அதிகமொகவும் இருக்கும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி  

181) கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது நிதிக் பகொள்தகயின் 

தநொக்கங்களுள் ைவறொனது?  

A) விதல நிதலத்ைன்தம 

B) ப ொருளொைொர வளர்ச்சி 

C) மூலைன உருவொக்கம் 

D) நிதலயொன வருமொனம்  

182) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

கூற்று 1 - ஒரு ப ொருளொைொரத்தின் உற் த்தித் திறதனப் 

ப ருக்க நிதிக்பகொள்தக  யன் டுகிறது. 

கூற்று 2 - வரியொனது முைலீட்தட ஊக்குவிக்கும் 

கருவியொக  யன் டுகிறது. 

கூற்று 3 - வளர் வீை வரி முதற  ைக்கொர மற்றும் ஏதழ 

ஆகிதயொருக்கு இதடதய உள்ள இதடபவளிதய 

அதிகரிக்க உைவுகிறது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெரி  

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெரி  

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெரி  

183) ப ொருளொைொரம் மந்ைத்தில் இருந்து விடு ட அரசின் 

ைதலயீடு தைதவ என வலியுறுத்தியவர் யொர்?  

A) டொல்டன்  

B) ஆடம் ஸ்மித்  

C) பிரவுன்  

D) கீன்ஸ்   

184) பின்ைங்கிய  குதியில் உள்ள பைொழிற்ெொதலகளுக்கு 

நிதி ஊக்கம் வழங்கும்த ொது வட்டொர தவறு ொடு 

குதறகிறது. இது நிதிக்பகொள்தகயின் எந்ை தநொக்கத்தை 

குறிக்கிறது?  

A) ெமமொன  கிர்வு 

B) ெம வட்டொர வளர்ச்சி 

C) மூலைன உருவொக்கம் 

D) ப ொருளொைொர வளர்ச்சி 

185) கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெரியொனது?  

I. விதரவொன ப ொருளொைொர வளர்ச்சிக்கு மூலைனத் திரட்சி 

மிக முக்கியமொனைொகும். 

II. வரி ெலுதககள் மற்றும் உைவித்பைொதக வழங்குவைன் 

மூலம் ஏற்றுமதி அதிகரிக்கிறது. 

A) I மட்டும் ெரி  

B) II மட்டும் ெரி  

C) இரண்டும் ெரி  

D) இரண்டும் ைவறு  

 
 
 
 
 

 
 
 

 


